

「沙士」是千禧年的另類「黃禍」，國內新聞受控弄虛作假，隱瞞疫情爆發，任由病毒不斷擴散，禍延全球。更使世界各國針對國內及特區的同胞旅客而拒諸門外，神憎鬼厭，弄假乃國內普遍文化，國內只有母子關係有機會是真，其餘事物都有可能是假，今次事件若不得到各國傳媒、人民在互聯網廣泛揭發報導討論，國家受到世衛及傳媒的輿論壓力，疫情真相都難以公開，這都是有賴言論及新聞自由。

天災不及人禍，非典型肺炎疫情可怕，而典型廢柴治港更可悲。基本法廿三條尚未立法，不用葉劉淑儀下令，特區全城戒炎，全民封咀渡日，口罩比乳罩更暢銷，前所未見。

董建華為討好中央政府，不惜歪曲民意「霸王硬弓」推出「基本法」廿三條藍紙草案，更指支持立法為特區主流意見，他們所持的是有一群趨炎附勢來自功能組別居多的政客，如早餐派、自由黨、港進聯、民建聯等保皇黨護航，在立法會內人多蝦人少，甚麼惡法都任過，舉辦諮詢會也狡辯時間所限，一場起兩場止，做到全面封殺反對聲音，雖然民主派議員曾多次離場抗議也無補於事。

過去在反對廿三條集會遊行當中，不少市民團體高叫全民公決「基本法」廿三條，特區政府當佢地唱歌。特區選舉條例訂定，立法會議席出缺不可超過半年，本人今年二月廿五日反對「基本法」廿三條燭光集會中，曾向部份民主派議員提出團結一致，在全港立法會五大選區中，協調每區派出一位直選議員集體辭職作出控訴，並在辭職時清楚交代會參加補選，讓反對「基本法」廿三條立法的市民用選票保送這批辭職議員重返立法會，若這樣單一訴求的補選得以落實，在董建華不聽民意的情況下，成為變相全民公決。

典型廢柴治港一年慘過一年，攬到特區五癆七傷，董建華的風流，換來 700 萬人折墮。98 年我發動倒董雖不成功，但今時，董建華等同過街老鼠人見人憎，坊間口誅筆伐者眾，倒董之聲遍街頭。在此，本人要點一首歌曲給董建華聽，就是盧巧音主唱的「好心分手」。本人謹此，complain，complain，complain，千祈，千祈，千祈，倒董，倒董，倒董，反對「基本法」廿三條立法。

曾健成(亞牛)
二零零三年四月廿八日